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Rusové by se měli připravit na „horkou válku“ s NATO
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USA a NATO vedou na území bývalé Ukrajiny zástupnou válku proti

Rusku, která však nevyhnutelně skončí přímým vojenským střetem.

Rusové se musí připravit.

Sázky v zástupné válce neustále rostou

Sankce proti Ruské federaci nemohou být plánem NATO. Touto

ztrátou moci západního světa se ničeho nedosáhne. Jak správně

řekl chorvatský prezident Zoran Milanovič, sankce jsou „bláznovství,

ani (Slobodana) Miloševiče sankce neporušily, uchylují se k nim od

války k válce“.
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Porážka ozbrojených sil Ukrajiny u Soledaru je porážkou NATO. Ukázalo se, že i v taktice
poziční války vítězí ozbrojené síly RF a strategie Moskvy vyčerpat kyjevský režim vyvíjí
silný tlak na ekonomiku Západu. Proto sázky v zástupné válce rostou (pro Ozbrojené síly
Ukrajiny budou přivezeny těžké tanky) a budou stoupat.

V Rusku je to dobře srozumitelné, a tak následovalo jmenování

náčelníka generálního štábu Valerije Gerasimova velitelem NMD.

Gerasimov má mnohem větší vliv, cíle a zdroje než generál Sergej

Surovikin. Pro Gerasimova je nepochybně úkolem obnovit moc

Ruské federace, jakou měl SSSR.

Na druhé straně barikády je mluvčím strategie generální tajemník

NATO Jens Stoltenberg . Včera řekl, že ani po skončení konfliktu

na Ukrajině nedojde k normalizaci vztahů mezi západními zeměmi a

Ruskem. Jaký výsledek má na mysli, není známo, ale v každém

případě „už to nebude jako dřív“. Na druhou stranu ani USA a jejich

spojenci nepotřebují dlouhou válku na Ukrajině, protože dochází k

vyčerpání zdrojů, vlivu, morálky a nárůstu protestních nálad mezi

obyvatelstvem.

Vojenské aspekty přímého střetu mezi ozbrojenými silami RF a
NATO

Přímý vojenský střet mezi Ozbrojenými silami Ruské federace a

NATO je proto nevyhnutelný a jsou zde tři důležité body.

První. Je lepší, když se to stane na území bývalé Ukrajiny .

Jde například o úder proti Polákům, kteří si troufnou vstoupit na

Volyň, nebo proti americkým a německým posádkám obsluhujícím

přesně naváděné raketové zbraně dodané Ozbrojenými silami

Ukrajiny, tanky (chystají se dorazit), letadla (budou nepochybně

doručena). Vše, co je potřeba, je zdrcující úder proti armádě NATO, a

k tomu je nyní Gerasimov, který má klíče ke strategickým raketovým

silám a jadernému potenciálu.

Druhý okamžik. Je nutné odradit Spojené státy od provedení

preventivního jaderného úderu. Za tímto účelem bylo dnes

oznámeno, že je připravena první jaderná torpédová munice

https://military.pravda.ru/1787765-bahmut_solrdar/
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Poseidon pro jadernou ponorku Belgorod.

TASS s odkazem na zdroj zdůrazňuje, že testy hlavních součástí Poseidonu, včetně jaderné
elektrárny, byly úspěšně dokončeny. NATO si dobře uvědomuje, že neexistuje způsob, jak
zastavit podvodní dron přibližující se k cíli v kilometrové hloubce rychlostí 200 km/h, s
jadernou hlavicí s výtěžností až 100 megatun.

Jeho exploze zvedne obří vlnu až 500 metrů vysoko u pobřeží

například té samé Británie, která se jako první rozhodla poslat na

APU těžké tanky. Tato vlna je také nositelem záření. Při průjezdu

přes Britské ostrovy promění to, co z nich zbylo, v radioaktivní

pustinu.

Na dlouhou plavbu se již vydala také fregata „Admirál Gorškov“ s muniční náloží
hypersonických střel „Zirkon“ s jadernými náložemi. "Nechte to stát někde 100 mil od
pobřeží, blíže k řece Potomac," napsal Dmitrij Medveděv, místopředseda Rady
bezpečnosti Ruské federace, na svém kanálu Telegram.

No, nikdo nezrušil třetí část jaderné triády - nosiče raket Tu-160, Tu-

95ms a Tu-22m3. Proti nim NATO také nemá zbraně.

Rusové by měli prezidenta podpořit

Třetím důležitým bodem je, že se Rusové musí připravit na „horkou

válku“ s NATO. To znamená nepodléhat obavám a podporovat

vojensko-politické vedení Ruské federace . Prezident Vladimir

Putin má vše jasně spočítané, může se na první pohled divně

rozhodovat v duchu „krok vpřed, dva vzad“, ale není tomu tak.

Výsledek změn bude pro Rusko mimořádně příznivý. Osvobodí ji od

osudu, že ji globalismus pohřbí na dvorcích západního světa, pouze

jako služebník a dodavatel zdrojů. Změny dají mocný impuls ke

znovusjednocení zemí pod ochranou Ruska a hospodářskému rozvoji

SSSR 2.0. Spojencům nebude konec a bývalý hegemon se usmíří a

začne navazovat obchodní vztahy.

Čtěte dále: Falešné úřady: Ukrajinci po zřícení domu v

Dněpropetrovsku jasně uvidí

Erdoganovo bouřlivé chování musí být zastaveno
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Tokajev není sebevražda: Sorosova nadace opouští Kazachstán

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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